Dani sta funkciji f(z) = sin 2z in g(z) =2 cosz.
(a) Narigi grafa obeh funkcij v istem koordinatnem sistemu.

(b) Poisti vse resitve enatbe f(z) = g().
. (¢€) Izratunaj odvod in nedoloceni integral funkcije h(z) = Sf(x)

-2g(z).
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@Da.ni sta parabola y = 2% — 42 + 5 in premica y = =2 + 5.

(a) Narisi obe krivulji v isti koordinatni sistem.
(b) Izratunaj dolzino tetive, ki jo dana parabola odreze od dane pr
(¢) Izratunaj plostino lika, ki ga oklepata obe krivulji.

Pravilna 4-strana piramida s povrsino 360 cm? ima stransko visine
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(a) Narisi skico in izratunajte prostornino piramide. R

R

(b) Izratunaj kot med stransko in osnovno ploskvijo na lo€no 1 %

natancno. S

t (c) Izratunaj kot med stranskim robom in osnovno ploskvijo. SR
B2

i / o Da.n je polinom p(z) = z* — 3z. Fae
P (a) Doloéi ni¢le polinoma p in skiciraj njegov graf. by

(b) Resi enatbo p(z) = 2.
(c) Pokazi, da je polinom p liha funkcija.

" @V razredu je 9 dekov in 11 deklic. Na koliko naéinov lahko se
4-clansko skupino, ce

(a) v njej ni nobene deklice,
(b) sta v njej dva detka in dve deklici,
5. (c) je v delegaciji vsaj en decek ?




